

建立「稅務+學校」渠道，有利於逐步推進多範疇、深層次的稅校協作聯系。省稅務部分通過建立教育實踐基地、簽約戰略協作協議、自願服務團進學校等方法，持續拓寬稅校協作的深度與廣度，推進稅收事業與教育事業互促互進，助力高校畢業生生長成才。 炎

炎夏日，許多高校畢業生擇業作業的關鍵時期，長春市雙陽區稅務局自動對接高校，與長春大學旅遊學院舉行戰略協作簽約典禮，將支持和促進要點群體作業創業稅收優惠、小微企業稅收優惠等方針送上門，精準助力大學生創業。



稅務幹部在創客中心才智教室做了題為《辦理稅務登記及申報事

務相關訓練》的專題講座，為同學們詳細介紹了詳細稅務申報渠道使用、操作流程及稅費減免等有關方針，並建立了「稅校共建」答疑微信群，以便隨時為創業路上遇到相關問題的大學生們答疑解惑。

「今日的這場訓練就像一場及時雨，讓咱們在創業道路上的同學們少走了許多彎路，處理了關於稅務問題的後顧之慮，大大增強了咱們的創業決心，感謝你們！」來到訓練現場的大學生創業者們感慨道。據校方介紹，該校將以此為契機，充分發揮人才、科研、渠道優勢，與稅務部分協同推進立異創業人才培養，更好地為區域經濟發展做出貢獻。

稅法宣揚的種子從學校「萌發」，在家庭「發枝」，到社會「開花」。為了加深大學生對國家稅費優惠方針的理解，延邊州稅務局榜首稅務分局安排帶領延邊大學稅收宣揚自願者，在學校內和「延大網紅彈幕牆」前，為學校師生員工、廣大市民、外地遊客等送上稅宣普法宣揚冊、漫畫折頁、口袋書等稅宣產品，在稅宣實踐中穩步提高學生與交稅人繳費人的稅法遵照度。

「稅務局教育實踐活動豐富多彩，讓我在大學期間了解了許多國家的稅收方針，增長了實踐經驗，也增強了未來作業創業的決心。期望教育實踐基地能夠越來越好，繼續為大學生供給更多的稅收方針宣和解作業創業協助。」一位大四學生感慨地說。

放大以賽引才市场化引才效应助推市北区建成全市
领先

稅惠賦能 助企減負穩崗擴作業

本年以來，省「創業奮

鬥『就』在」促進高校畢業生留吉來吉作業暨政校企對接專項行動在各高校舉行，此次活動吸引萬余名高校畢業生參與，僅發動典禮，就有 3800 余人達到作業意向，效果顯著。

活動如火如荼展開

背面，稅惠盈利為運營主體減負穩崗擴作業助力加油。「受益於稅惠方針，咱們先後享用到企業所得稅減免 7000 余萬元、留抵退稅 2295 萬元，為公司基礎設施建設、技能研製改造和人才引進等作業供給了資金保證。錢包鼓了，底氣就更足了，本年咱們還要再招聘一些科技立異型人才，推進其他項目加速建成。」參與活動的雙遼慶達光伏發電有限公司總經理龍越如實說道。

吸納高校畢業生，需要調

集市場主體的積極性。據了解，省稅務部分嚴厲依照稅務總局部署，頂格落實系列稅惠方針，為企業穩崗擴產供給方針保證。其中，包括將符合條件行業企業研製費用稅前加計扣除比例由 75%提高至 100% 的方針，作為準則性安排長時間施行；將減征小微企業和個體工商戶年應交稅所得額不超過 100 萬元部分所得稅方針施行至 2024 年底等等，一項項惠企行動有用安穩和提高了市場運營主體決心，完成了穩
作 業 促 作 業 的 目 標 。



據省稅務局交稅服務和稅收宣揚中心主任閔磊介紹：「高校畢業生作業聯系民生福祉、經濟發展和國家未來。近年來，環繞提高企業人才需求，促進高校畢業生等青年作業，稅務部分對主要稅費優惠方針進行了梳理，依據方針類別製作了『六稅兩費』、增值稅等方針解讀視頻，便利不同類型企業依據本身需求，隨時查看，及時享用稅惠

盈利。」

作業是民生之本、發展之基。省稅務局黨委書記張鵬飛表明，全省稅務系統要充分發揮稅收職能作用，抓好高校畢業生前伸後延作業創業服務作業，促進高校畢業生等青年與用人單位對接匹配，讓更多高校畢業生走好作業創業之路，完成人生目標。